
Так знайти рентгенологічне відділення в C

1. Якщо ви плануєте приїхати автомобілем, маршрут до

багаторівневого паркінгу чітко означений дорожніми

вказівниками, а сама будівля розташована у 

безпосередній близькості від входу A. Паркінг для

пацієнтів та відвідувачів розміщений у великому

сучасному корпусі коричневого кольору.

Для людей з обмеженою мобільністю або тих, кому

важко пересуватися пішки, безпосередньо біля входу A 

облаштовано спеціальну комфортну зону для швидкої

висадки та посадки пасажирів.

2. Якщо ви приїжджаєте автобусом, зупинки знаходяться 

між корпусами D і C. Зупинка називається «SUS 

Ullandhaug», а вхід A добре видно і до нього легко 

дістатися з обох зупинок.

3. При вході до лікарні ви потрапляєте у світлий та просторий хол. Стіни та підлога виконані у світлих тонах — будь 

ласка, зверніть на це увагу, якщо ви маєте підвищену чутливість до яскравого світла.

Освітлення простору забезпечують люмінесцентні лампи на стелі, які іноді можуть створювати ледь помітне

мерехтіння або легкий робочий гул.

Окрім цього, у приміщеннях безперервно працює система вентиляції, яка генерує постійний фоновий шум. Це

стандартна особливість інженерних мереж сучасних медичних центрів, проте вона може привернути вашу увагу, 

якщо ви чутливі до монотонних звуків.

Окремі зони клініки декоровані решітчастими стінами (панелями з вузьких вертикальних дерев'яних або

металевих рейок). Пацієнтам із чутливістю до повторюваних геометричних візерунків такі елементи інтер'єру

можуть здатися візуально насиченими або дезорієнтуючими. 1/6



4. Щоб дістатися до рентгенологічного відділення в 

корпусі B, будь ласка, скористайтеся головним входом у 

корпусі A. Він обладнаний автоматичними карусельними

(обертовими) дверима. Якщо вам зручніше, ліворуч від

них розташовані звичайні розпашні скляні двері, якими

також можна вільно скористатися.

Одразу за вхідною групою, з лівого боку, розташоване

віконце служби охорони. Співробітники безпеки

перебувають на посту цілодобово і завжди готові

допомогти вам зорієнтуватися в будівлі.

5. Коли ви заходите всередину, ви побачите рецепцію з 

лівого боку. Вона працює з 07:00 до 21:00 у будні дні та з 

10:00 до 19:00 у вихідні та святкові дні. Там ви можете 

отримати допомогу, якщо це потрібно.

Прямо перед входом є зона для сидіння.

Після закінчення робочого часу ви можете звернутися до 

служби охорони у віконці біля обертових дверей, якщо у 

вас є запитання.

У цій зоні може бути багато людей, і ви можете чути 

розмови.

6. Якщо після прибуття до лікарні у вас виникнуть труднощі з пошуком

потрібного кабінету, ви завжди можете звернутися по допомогу до наших

волонтерів, які із задоволенням вас проведуть.

Проводжатих дуже легко впізнати в холі — вони одягнені в помітну

уніформу червоного кольору. Окрім того, ви можете зв'язатися з ними за

телефоном 47 88 72 97, і волонтер підійде безпосередньо до вас.

Служба підтримки пацієнтів працює для вас із понеділка по п’ятницю з 

08:00 до 15:00.
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7. Прямо перед собою ви побачите термінали

самореєстрації, спеціальний автомат для виклику таксі, 

а також загальну тактильну карту-схему лікарняного

комплексу. Для зручності людей із порушеннями зору

ця мапа містить рельєфні елементи та дубльована

шрифтом Брайля.

Поруч на стіні розташовані інформаційні монітори: 

один із них транслює актуальні маршрути громадського

транспорту, а інший демонструє схему розміщення

автобусних зупинок на території медичного містечка. 

Окремий цифровий екран відображає важливі загальні

оголошення та новини клініки, які стануть у пригоді як

відвідувачам, так і персоналу.

8. Перед вами термінал самообслуговування, на якому

ви можете самостійно зареєструвати свій візит. Окрім

цього, підтвердити прихід можна дистанційно за

допомогою посилання у SMS-повідомленні, яке

надійде на ваш смартфон.

Якщо вас направили на обстеження безпосередньо від

сімейного лікаря або з відділення невідкладної

допомоги (аквапункту), будь ласка, оберіть на екрані

термінала пункт «Радіологія без попереднього

запису». Після завершення реєстрації система

роздрукує талон, а також надішле на ваш телефон SMS 

із зазначенням конкретної зони очікування, до якої вам

необхідно пройти.

Після завершення прийому на ваш смартфон надійде

повідомлення з інформацією про розрахунок. Ви

зможете зручно оплатити послугу з дому через додаток

Vipps або обрати варіант отримання рахунку-фактури

(faktura) без жодних додаткових комісій та зборів.

Також у холі цілодобово доступний спеціальний

автомат, за допомогою якого ви можете швидко

замовити таксі безпосередньо до виходу з лікарні у 
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9. Праворуч є зона зі стільцями та лавками. Тут ви 

можете сісти, якщо це потрібно.

10.  Щоб дістатися до корпусу B, будь ласка, 

підніміться ліфтом або сходами на 2-й поверх. 

Сходовий марш та ліфтовий хол розташовані з 

правого боку одразу після того, як ви пройдете через

головний вхід у будівлю.

Прямо за сходами знаходиться кафе-кіоск, тому в цій

зоні може виразно відчуватися запах свіжої їжі та

випічки.

Напрямок, з якого ви щойно прийшли від входу, для

зручності позначений на схемі стрілкою.

11. Є три сходові прольоти, щоб піднятися на перший 

поверх корпусу B.
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12. Поруч зі сходами також розташований ліфтовий хол

— ліворуч ви побачите дві кабіни ліфтів, якими можна

скористатися для підйому на потрібний поверх.

Стрілка на зображенні вказує напрямок, з якого ви

щойно підійшли від головного входу.

13. Ви також побачите два ліфти праворуч. Стрілка на 

зображенні показує, звідки ви прийшли.

14. Коли ви підніметеся на 2-й поверх ліфтом або 

сходами, будь ласка, рухайтеся далі вздовж головного 

коридору. Орієнтуватися в просторі вам допоможуть 

навігаційні покажчики під стелею, які чітко вказують 

напрямок до корпусу B.

Стрілки на схемі демонструють маршрути руху від виходу 

зі сходового маршу, а також від ліфтових кабін, 
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15. Орієнтиром для вас стане велика літера «B» на стіні —

саме тут розташований вхід до рентгенологічного

відділення корпусу B.

Увійшовши всередину, прямуйте до тієї зони очікування, 

яка вказана у вашому реєстраційному талоні. Цей номер

також буде продубльовано в SMS-повідомленні на

вашому смартфоні (якщо ви вказали свій мобільний

номер під час реєстрації). Щоб не схибити, орієнтуйтеся

на навігаційні покажчики, які закріплені під стелею

вздовж усього коридору.

Якщо у вас виникнуть будь-які запитання чи знадобиться

підказка, ви завжди можете звернутися до співробітників

реєстратури рентгенологічного відділення — її стійка

знаходиться безпосередньо біля входу.

16. Після завершення обстеження поверніться назад до

входу в рентгенологічне відділення.

Щоб залишити лікарню та вийти до головного входу тим

самим маршрутом, яким ви прийшли, поверніть

праворуч.

Якщо перед дорогою додому вам необхідно перепочити

або набратися сил, прямо навпроти входу до

рентгенологічного відділення (у напрямку переходу до

корпусу C) облаштована зручна лава, де ви можете

спокійно посидіти.

Ласкаво просимо до нас!
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